

Орел

Автор: admin
25.10.2011 03:46 -

Увидеть во сне парящего над собой орла - предвещает Вам отчаянную борьбу за воплощение своих высоких целей; тем не менее борьба закончится Вашей победой и достижением желаемого. Если во сне Вы наблюдаете за орлом, кружасшим высоко в поднебесье, - сон сулит Вам приобретение всех благ, какие только возможны. Увидеть гнездо с птенцами орла - предвестье Вашей крепкой деловой дружбы с влиятельными людьми и удачи в делах. Во сне убить орла - знак Вашей необычайной решимости преодолеть все препятствия, которые мешают Вам на Вашем пути наверх. Есть мясо орла - свидетельствует об огромной силе Вашего характера, которая поможет Вам устоять в любом испытании и не отступить перед угрозой смерти. Увидеть убитого кем-то орла - предвестье рокового случая, который отнимет у Вас все завоеванное. Сидеть на спине орла - к интересному путешествию в дальние малоизученные земли, где Вы чрезвычайно много узнаете и приобретете.

Источник - Густав Хиндман Миллер

* * *

Орел является важным символом американских индейцев Он также занимает немаловажное место в литературе древних греков и евреев. Этот образ не изменил своего символического значения и поныне. Орел - символ мудрости и прозрения в мировоззрении индейцев племен навахо и кроу (воронов). Поэтому орел часто ассоциируется со священной эмблемой, знаменующей, что Великий Дух избрал человека для особого предназначения. В литературе греков и евреев орел символизирует власть. Наделенные необычайными размерами и силой, орлы могли похищать мелкий домашний скот, олицетворяя собой величие, власть и страх. Видеть орла во сне - утвердиться в качестве мудрого человека, наделенного интуицией как в отношении мира здешнего, так и относительно духовных реалий мира потустороннего.

Источник - Дэвид Лофф

* * *

Видеть - болезнь со счастливым исходом; влетающего - хорошее движение дел; летающего - не забудь того, что необходимо для твоих планов; приносящего что-либо в гнездо - неожиданный рост материального благосостояния, богатая женитьба; стрелять в орла - ждет тебя утрата; видеть белого - большое наследство; видеть сидящего на

Орел

Автор: admin
25.10.2011 03:46 -

твоей голове - случай смерти в семье; нападающего на тебя - обида; видеть его в клетке - стыд в семье

Источник - Медиум мисс Хассе

* * *

Видеть - успех в делах.

Источник - Евгений Цветков

* * *

Видеть во сне парящего над Вами орла - означает, что наяву Вы будете отчаянно стремиться реализовать свои возвышенные цели и в конце концов осуществите их. Видеть, как вдалеке орел садится на вершины гор - предсказывает, что в своей стране Вы добьетесь богатства, славы и высокого общественного положения. Увидеть орлят в гнезде - знак того, что у Вас завяжутся дружеские отношения с высокопоставленными людьми, а их разумные советы принесут Вам прибыль. В свое время Вы добьетесь высокого поста. Сон, в котором Вы убили орла, предрекает, что нет таких преград, которых бы Вы не одолели на пути к достижению своих целей. Вы победите всех своих врагов и станете обладателем несметных богатств. Есть мясо орла - означает, что Вы будете обладать железной силой воли, которая поможет Вам не свернуть с пути во имя достижения своих целей. Ничто, даже угроза смерти не собьет Вас с этого пути. Кроме того. Вас ожидает скорое обогащение. Видеть во сне мертвого орла, убитого другими - предсказывает, что кто-то безжалостно вырвет у Вас из рук удачу. Лететь во сне на спине у орла - предсказание длительного путешествия в малоизученные страны в поисках знаний и богатства, которых Вы со временем достигнете.

Источник - Современный сонник

* * *

Если вам приснился орел, высоко парящий в небе, это свидетельствует о том, что в

Орел

Автор: admin
25.10.2011 03:46 -

настоящий момент вы озабочены создавшейся ситуацией. Вы не можете определиться в выборе, кому отдать предпочтение - нынешнему партнеру или бывшему. Не забывайте, что в этой ситуации вы начинаете идеализировать старого партнера и представлять возможное будущее с ним в розовых тонах. В нынешнем же партнере вы ищете какие-то недостатки, и именно поэтому он кажется вам недостаточно хорошим.

Источник - Интимный сонник

* * *

Живой - прибавление сил, прилив энергии. Мертвый, раненый - на славу не надейтесь. Ваше честолюбие не будет удовлетворено. Нарисован, вышит - вас ждет победа, слава, вас будут чествовать.

Источник - Эзотерический сонник